小学三年级上册Unit 3 Look at me第二课时教学设计

  教学内容

  Let’s learn   Let’s do

  教学目标

   1.知识目标：
   使学生能听、说、认读ear,eye, nose, mouth ，face五个单词及句子Look at me！
    2. 能力目标：
   （1）、能听懂Let’s do中的指令，并作出相应的动作。如：touch your ear等等。
   （2）、能用Look at me！This is my ear.的句式介绍自己的身体部位。
    3、情感目标：
   （1）、培养学生注意观察，认真模仿的良好习惯和主动竞争的意识；
   （2）、激发学生学习英语的兴趣，树立学习英语的自信心。

 教学重难点

     重点：能正确认读关于头部的单词 eye, face, ear, nose, mouth，能听懂Let’s do中的指令，作出相应的动作并能在情境中灵活运用。
    难点：nose 和mouth这两个单词的尾部发音。

教学过程
（一）热身、复习（Warm-up/Revision）
  1、播放歌曲《Hello》, 师生依次替换班里的孩子名字，在音乐中拍手齐唱，向每个人打招呼。
  2.师生口语操练：
  T:Good morning,boys and girls.I'm Miss Zeng.
  S: Good morning, Miss Zeng.

  T: What’s your name?

  S:My name is ……
  T:Nice to meet you.

  S: Nice to meet you,too.

  T:How are you?

  S：Fine,thank you.

 （设计意图：旨在复习旧知，激发孩子的学习兴趣，创设轻松愉快的学习氛围）
  2、出示动画人物图图：师引题：Look !Do you know him?Yes, This is our friend Tu Tu.今天，他来看大家了！你们应该怎样向他打招呼呢？（指名回答。）
图图非常想和你们每个人成为好朋友。你们高兴吗？可是，他有一个要求，谁能正确叫出他头部五官的名称，谁就是他的好朋友。这节课，只要大家认真学习，一定会成为图图的好朋友。你们有信心吗？（师板书课题）（设计意图：谈话激趣，以孩子们喜欢的动画人物图图，自然的导课，为下文的学习做好了铺垫。）
 （二）呈现新课 （Presentation）
   1、随着图图头部五官的依次显示，逐步教读五官部位的单词，并出示单词卡。反复矫正发音，贯彻单词中字母或字母组合的音标读音。词句相结合，让学生在语言环境中识记单词。同时，采用肢体动作，在读、说、演、玩中掌握单词。
方法：
   a、闪现图图的眼睛，学习单词“eye”，出示单词卡，采用范读、分组读、小老师领读、指名读等多种形式，反复正音，让孩子们在读中感知。
   b、我指着自己说：Good morning .I’m Miss Zeng  ,Look at me,指着自己的眼睛说：eye，eye，This is  my  eye，并领读句子.

  c、老师边摸眨眼睛，边领读chant：eye，eye，close your eyes.孩子们一边吟唱chant，一边做动作。
  d、师发指令，孩子们边读边指出相应的部位。
   如：T:ear.   S:eye，eye，This  is  my  eye. 

  (设计意图：把单词的教学与句型的学习有机相结合，让学生在句中学词，以句带词，词不离句。在语言环境中学习单词。同时，自编chant，朗朗上口，趣味性强，学生兴趣浓厚，喜欢吟诵，便于单词的识记与巩固。)

  2、用同样的方法学习其他四个单词，其中nose和 mouth的发音为教学的难点，让学生看老师的口型进行模 仿，老师反复矫正读音，并及时表扬发音准确的孩子，推荐他当小老师领读。
  3、让学生看课件，跟读 Let’s learn部分的单词录音，并要求学生指着自己头部和相应的部位，力求做到“眼到、口到、心到、手到”。
（设计意图：保留原有的语音语调，让学生的发音更加准确。）
  4、再次借助动作和表情，师生一起吟唱Let’s chant。
  5、你们学会了五个头部五官的单词，图图还要考考你们呢！（出示课件图图），随着动画的出现，学生认读单词。
 （你们每个人表现得都非常棒！图图可高兴了，他愿意和你们成为好朋友。现在，老师这儿有几道关卡，想请小朋友帮老师闯关。看谁能勇敢地闯过去！）
（三）、  趣味操练 (Practice)

    1、第一关，拍单词：指名四名孩子上台，一名孩子说出一个所学的单词，其他三名孩子用拍子拍单词，拍得又快又准的孩子获胜，给予贴花鼓励，依次进行三组。
    2、第二关，找朋友：指名五名孩子上台，根据图图的头部五官贴出对应的单词卡片，找对单词的同学要指着自己的身体部位，用句子介绍。
    3、第三关，Game:What is missing?(少了什么？)

课件依次出现panda、bear、rabbit的图片，引导学生仔细观察：每个图上少了什么？
    4、第四关，创设语境巩固词汇：小组之间自己介绍自己的头部五官部位，结合一二单元所学的问候语，自编对话，进行操练。然后各组选派几名代表上台，展示对话。
  (趣味操练有游戏，有活动，设计有梯度，旨在巩固所学的单词和句型，同时，培养了学生观察、分辨、表达、动手、动脑的能力。自编对话，对所学的英语知识进行了拓展，达到了英语的活学活用。)

  （四）、总结提高
   1、（师过渡）今天，我们学习了五个身体部位的单词，这些单词你会读了吗？
   2、在本节课中，你还有那些地方没有学好？
Homework

  1、熟读25页的单词，和同桌一起吟唱Let’s do。
  2.回家之后，边指边教给家人所学的头部单词。
 （设计意图：巩固所学的单词，和家人交流，培养学生的自信与成就感，实现了英语的生活化。）
